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Результати навчання.  

знати механізм функціонування митно-тарифної системи країни, види мита 

та особливості нарахування митного тарифу,  залежно від виду мита; 

розуміти специфіку та різновиди нетарифних методів регулювання ЗЕД; 

здатність аналізувати зміни  та доповнення  в законодавстві України щодо  

митного регулювання ЗЕД, враховуючи особливості митних режимів; 

здатність застосовувати  правила «ІНКОТЕРМС-2010» для розрахунку 

митної вартості товарів та вміння розраховувати митну вартість різними 

методами; 

знати процес митного оформлення та вміти заповнювати митні декларації 

різних типів за допомогою програмного комплексу QD Professional; 

здатність проводити аналіз економічних переваг митних режимів під час 

декларування товарів, які перетинають митний кордон України та 

усвідомлювати ризики, що пов’язані з порушенням митних правил в процесі 

здійснення ЗЕД. 
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  «Економіка підприємства», 

«Менеджмент», «Світове господарство та міжнародні економічні відносини»,  

«Зовнішньоекономічна  діяльність  підприємства»,  «Техніка і організація 

зовнішньоекономічних операцій». 

 

Зміст. 

Теоретичні основи функціонування та еволюція митно-тарифного регулювання 

ЗЕД в Україні. Формування митно-тарифної політики в процесі еволюційного 

розвитку. Характеристика факторів, що впливають на митну політику держави. 

Головні принципи та функції митної політики. Сучасні тенденції митно-

тарифного регулювання ЗЕД в Україні. Розвиток міжнародного співробітництва 

у сфері митного регулювання. Загальна характеристика митно-тарифного 

регулювання ЗЕД. Рівні та суб’єкти митно-тарифного регулювання ЗЕД. 

Поняття нетарифного регулювання ЗЕД. Мета та переваги нетарифних засобів. 

Формальні та неформальні методи нетарифні методи регулювання ЗЕД. Митна 

вартість товарів в системі митно-тарифного регулювання ЗЕД. Функціональне 

призначення митної вартості товарів. Системи визначення митної вартості 

(міжнародні та національні). Роль митних платежів у системі 

зовнішньоекономічної політики. Особливості митного оформлення та 

декларування товарів. Товарна номенклатура та визначення країни походження  

в системі митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Характеристика системи митного контролю товарів та транспортних засобів, 

що переміщуються через митний кордон України.  
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, індивідуальні та фронтальні 

опитування, поточні контрольні роботи); 

− колоквіум; 

− презентації; 

− підсумковий контроль (залік). 
 

Мова навчання. Українська. 
 


